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YBaxkaeMmni [Imutpuii! BeposiTHee BCero, KaMeHb OTOUIET caM. BEpOSTHOCTD TOTO, UTO MPUOETCS
IPUMEHSITh 9HAOCKOMUYECKEe METOMIbl U3BITIeUEHNSI KaMHSI, Masla. [ TaBHOe - IeliTe O0bIie
JKHMIKOCTH, YTOOBI CO3MaTh "BOMHYIO HATPY3KY", MPOMOJIKANTEe BHIIOHATh Ha3HAuYeHus Bpayda. Ecnu
KaMeHb HaXO[UTCS B YPETpe, TO KPOBb U XJIOMbSI B MOYe OyIyT, MOYUTECH B IIPO3PAYHYIO ITOCYOY
(6aHOUYKY), 4TOOBI YBUIETh KaMeHb, KOTHa OH oTouAeT. [IoToM ero MoXHO OyaeT cuaTh B
nabopaTopHio OJIsl OIpenesieHus ero cocrana. [1o pe3ynbTaTaM MOXKHO OyfeT pa3paboTaTh [UETY,
pexuM. Yoauu.



